

喜讯！桐乡首个失智症照护专区正式启动

——桐乡和济颐养院有限公司携手嘉兴市康慈医院开启医疗技术合作之路

12月29日，桐乡市首家失智症照护专区启动仪式暨桐乡和济颐养院有限公司与嘉兴市康慈医院医疗合作签约仪式在桐乡和济颐养院三楼“记忆家园”举行。双箭股份副总经理兼和济颐养院总经理沈洪发与嘉兴市康慈医院院长王震琴正式签署医疗技术合作协议书，建立全面的合作伙伴关系。桐乡市民政局副局长李中、桐乡市卫生健康局副局长陈伟强、嘉兴市康慈医院院长王震琴、双箭股份董事长沈耿亮出席了本次启动签约仪式。

随着社会老龄化程度日益加深，失智症照护需求愈加迫切，桐乡和济颐养院积极探索失智症照护专区建设，帮助失智老人在照护专区寻求失智干预，舒缓情绪、延缓病情，提高生活质量认知障碍康复水平，减轻失智老人的家庭照护负担。

桐乡和济失智症照护专区分上下二层，设有康复室、理疗室、心理咨询室、作业活动区、生活照料训练区、文化娱乐活动区等，拥有专护房17间，专区配备康复师、护士、护理员等专业工作人员。由嘉兴市康慈医院在用药指导、心理健康咨询、认知障碍康复照料与康复、入院评估等方面提供技术服务，并在双向转诊、员工培训等方面进行深度合作。

此次强强联手，携手共进，我们将充分发挥各自专业优势，共同为老年失智人群提供优质服务与科学管理措施，一起努力共同做好老年期认知障碍的防治与管理，共同打造医疗机构与社会医养机构合作的典范。

市领导李中、陈伟强分别致辞并表示：桐乡和济颐养院与嘉兴市康慈医院顺利牵手，树立了公立专科医院与社会医养结合机构合作的标杆，和济创建桐乡首家失智症照护专区起到了非常好的带头作用，充分体现了对



冬季疫情防控小常识

冬季是常见呼吸道传染病进入高发期，加剧了疫情防控的复杂性。个人如何做好日常防护措施？这份小贴士你值得拥有！

- 戴口罩：乘坐公共交通工具、进入人员密集或通风不良场所、到医院就诊、出现呼吸道症状
- 勤洗手：外出回家、饭前便后、触摸公共物品、切勿脏手触摸手口鼻
- 室内通风：冬季处于室内时间增多，要注意室内卫生和开窗通风
- 分餐制：使用公勺公筷、保持社交距离、减少交叉感染风险
- 选购冷链产品：去正规超市或市场购买冷链产品、正确佩戴口罩、建议使用一次性手套挑选
- 烹调冷冻生鲜食品：烧熟煮透、避免生吃、半生吃、酒泡、醋泡或腌制后直接食用
- 去就医：戴好医用口罩，出现发热、咳嗽等症状时及时就诊，尽量避免乘坐公共交通工具

失智老人的关心。希望双方坦诚相待，务实对待，在失智症诊疗适宜技术下沉、健康宣教、科研学术、康复照护以及双向转诊等方面获得共赢。

公司董事长沈耿亮在致辞中指出：作为双箭股份的全资子公司，桐乡和济颐养院积极探索失智症照护专区建设，通过与嘉兴市康慈医院的合作，桐乡和济将站在更高的起点上，勇于开拓，不断创新，进一步提高认知障碍康复照护服务水平，把和济建设成为一个技术先进、管理规范的桐乡本地知名的医康养结合养老服务品

牌，让更多
的老年人成
为现代医疗
康复护理的
受益者。

桐乡和济颐养院将以这次签约为契机，奋勇拼搏，开拓进取，为桐乡养老服务事业发展贡献出自己的力量。



名次	姓名	销售额	名次	姓名	销售额
1	郭琦良	11,799,481.44	11	吴卫民	4,707,743.96
2	胡胜仙	10,898,401.14	12	沈洪仙	4,624,670.00
3	朱孝丰	7,591,090.00	13	李学明	4,444,323.25
4	钱林方	6,989,467.80	14	来孝英	3,955,562.73
5	沈峰	6,677,881.90	15	陈佳明	3,657,559.90
6	严松兴	6,298,146.46	16	马洪琪	3,519,579.36
7	沈明强	5,518,379.93	17	李忠明	3,287,969.35
8	王烽	5,338,315.00	18	李根元	3,097,295.00
9	姚生华	4,901,141.90	19	赵国江	3,017,921.00
10	冯会连	4,792,605.02	20	周跃峰	2,871,381.92

国际销售					
姓名	杨国光	陈一萍	许鸿燕	王震	陈国庆
销售额(美元)	1,496,461	745,555	518,424	356,708	344,689



认形势 抓机遇 善决策

第 109 期
2020年12月31日•星期四



双箭报

DOUBLEARROW
双箭股份 股票代码：002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话：400-733-9999
网址：www.doublearrow.net

双箭股份入选2020年省级制造业与互联网融合发展试点示范企业

2020年12月15日浙江省经济与信息化厅发布了关于2020年省级制造业与互联网融合发展试点示范企业名单，在网络协同制造方向与个性化定制方向上，浙江双箭橡胶股份有限公司都成功入选。

一、 双箭股份数字化发展策略

1、以创新驱动、智能发展为目标。公司始终把创新作为信息化发展与两化深度融合的战略基点，以信息化推进技术研发、设计创新、流程再造和模式创新，提升核心竞争力。同时，把智能发展作为信息化应用与两化融合长期努力的方向，加快促进公司核心产品、基础设施、关键装备、流程管理的智能化发展。

2、以引导业务模式改变为手段。在信息化项目规划方面充分考虑实际应用场景对公司业务流程的改进，从而转变业务思路。

3、加强全流程管控。通过信息化系统实现生产制造过程的流程重定义、资源分配、时间安排、产品质量与生产效率测评等产品制造全流程追溯。

4、新技术在企业生产管理中的应用。如5G技术；设备的电力、蒸汽的在线采集、分析；AGV小车物流输送定位；人员安全方面的定位管理；车间可视化看板，实时展示在制品信息、订单信息等。

二、 搭建企业级个性化数字平台

通过ERP系统，有效实现了公司的财务一体化管理，使公司财务管理更佳规范，公司的营运更佳稳健。

通过辅助生产管理系统，在公司现有的以销定产模式下，通过该系统可有效监督产品的整个生产过程与生产计划任务之间的匹配，大大降低了车间生产资料的库存量，降低企业流动资金的占用率；同时也提高了客户产品交付的准确率。

通过QIS管理系统，建立企业级的质量信息管

理系统综合平台，全面高效衔接销售、采购、生产、质量、仓储、财务等各个业务环节，提升企业质量综合管理水平和运营效率。

通过WMS智能仓储管理系统，通过二维码标签，对生产原材料、成品进行一物一码的管理方式，利用手持PDA设备，通过扫码方式，使生产物资的出入库以及产品发货的管理效率提高了50%，也有效降低了错误率。

通过对以上系统的整合与数据贯通，建立从数据源头到逆向的数据溯源，打通企业所有信息系统之间的数据有效流转与利用，建立了一个统一的信息化数字平台。

三、 未来对数字化车间的探索

1、建设5G专网的探索。利用运营商的网络频谱及网络运营优势、按照“公专融合、按需隔离、灵活部署、安全可靠”的原则构建数字化车间的5G专网，为公司提供更安全、更集中、更高效、更便捷的网络服务。

2、建设车间生产资料立体库的探索。建设车间生产资料立体库，解决公司生产资料存放场地的问题，同时在5G网络通讯的支撑下，利用AGV小车把物料运送至指定的生产区域，以提高生产效率。

3、能源管理的探索。在国家节能减排的号召下，建设能源管理系统，通过对企业生产设备能源数据采集计划，对公司的主要能耗电力、蒸汽进行在线监控，并进行能源有效利用率的统计、分析，并将能耗计划分解到各个部门、生产车间，使节能工作责任明确，降低企业能耗成本。

4、安全生产之人员定位管理的探索。通过定位信标、钛准定位标签（胸牌/安全帽终端）、钛准基站（通信）、5G通信、云计算等技术部署人员安全定位管理系统。系统通过对数字化车间进行3D建模，对员工行动轨迹进行定位、追踪、查询，员工也能通过定位终端进行一键求救等。

未来，双箭股份将继续依托网络协同制造和个性化定制方向，积极践行智能制造和绿色制造，发挥示范试点作用，引领输送带行业转型升级，带动行业智能化技术装备和绿色制造水平，确保行业地位，提升国际竞争力。

2020年12月31日 星期四
投稿：
news@doublearrow.net